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SOLUCIONS, CRITERIS DE CORRECCIO $2_26_3
1 PUNTUACIO DE DIBUIX TECNIC

- Criteris generals que cal considerar en laresolucié
dels exercicis:

Realitzacio dels exercicis en fulls independents

Bona distribucio de I’exercici en el full
Netedat de presentacio
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1.Dibuixeu a escalanaturallaseccio A-A delafiguradonada.Acoteudegudament
la solucio trobada. (Cotes expressades en mm).

En aquest exercici cal valorar :
Representacio de la seccid segons la solucio donada.(1)
Escala adecuada. (0,25)
Diferenciaci6 dels valors de linia. (0,25)
Posicio i distribucio de les cotes. Acotacio suficient. (0,5)
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SECCIO AA

2.Representeu aescalanatural les vistes d’alcat, perfil esquerraiplantasuperior,
en sistema europeu, de la figura donada a 1’exercici nam. 1.

En aquest exercici cal considerar:
Laresolucio correcta de les vistes segons la solucié donada.
(2,25:a0,75 ¢/ vista)
Disposicio de les vistes segons el sistema europeu.(0,5)
Diferenciacio de valors de linia.(0,25)
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3. A partir de les projeccions ortogonals, segons el sistema europeu, representeu, a
ma alcada, el dibuixisometric d’aquestafigura. S’indicael puntorigen (o)iladirec-
cio dels tres plans isometrics. (No cal representar les linies ocultes ).

En aquest exercici cal considerar:
Resolucio correcta de laisometria segons la solucio donada.(1,5)
Encaix i proporcio de laresolucio presentada.(0,75)
Diferenciacio dels valors de linia.(0,25)




4. Mesureu la figura donadairepresenteu-laaE: 2/1. (Cal que definiu clarament
el procés emprat, sense esborrar les linies auxiliars utilitzades).

En aquest exercici cal valorar :
La correctaresolucio geometrica plantejada. (1,5)
Canvi d'escala. (0,75)
Diferenciacio de valors de linia. (0,25)
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